

## Жительница Майминского района совершила убийство мужа



Майминским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Республике Алтай возбуждено уголовное дело в отношении 35-летней жительницы Майминского района по ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

По данным следствия, в ночь с 5 на 6 июля 2017 года в одном из домов села Урлу-Аспак Майминского района супруги в компании своих друзей распивали спиртные напитки. Хозяин дома решил заняться воспитанием проснувшейся 2-летней дочери, что не понравилось матери девочки. Женщина взяла со стола кухонный нож и нанесла один удар в область грудной клетки. От полученного телесного повреждения 50-летний потерпевший скончался на месте происшествия.

Подозреваемая признала вину в совершении преступления. Женщина задержана, решается вопрос об избрании в отношении нее меры пресечения в виде заключения под стражу.

---

В настоящее время по уголовному делу об убийстве проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Кроме того, следователем решается вопрос о передаче 2-х малолетних детей подозреваемой на попечение родственников либо о помещении их в соответствующее социальное учреждение.

Расследование уголовного дела продолжается.

Стоит отметить, что это третье убийство, совершенное за последнюю неделю. Все они совершены в состоянии алкогольного опьянения.

06 Июля 2017

Адрес страницы: <https://altai.sledcom.ru/news/item/1148205>